
CURRICULUM VITAE: 

 

Dana Papadima, 

Director Educațional Școala Generală Little London 

 

 

 

Studii 

-Universitatea din Bucureşti, Facultatea de Litere, specialitatea română-franceză (1977-1981); 

-Definitivat în Învăţământ (1984); 

-Numeroase programe de dezvoltare personală, leadership şi abilităţi manageriale. 

  

Experienţă profesională 

-Profesoară de limba română şi limba franceză la clasele V-X (1981-1985), Cernat, jud. Covasna 

-Învăţătoare (1985-1990), Şcoala nr. 152, Bucureşti 

-Cercetătoare la Institutul de lingvistică al Academiei române, secţia de gramatica limbii române 

(1991-1994) 

-Bursieră în Austria, la Institutul pentru romanistică al Universităţii din Viena (1992-1994) 

-Lector universitar la Facultatea de Litere a Universităţii din Ploieşti, catedra de limba română 

(1994-1995) 

-Directoare a editurii Humanitas Educaţional, parte a Grupului Humanitas (1995-2007). A 

participat la crearea primelor manuale alternative de după 1990 din România, vicepreşedinte al 

UER (Uniunea Editorilor din România), a făcut parte din grupul de studiu pentru creşterea 

calităţii învăţământului în cadrul Ministerului Educaţiei şi Cercetării. A supervizat editarea 

tuturor manualelor şi materialelor auxiliare apărute în editură. 

-Manager de program Recreatio (Program de creativitate și dezvoltare personală pentru copiii) 

(2009) 



 

Publicaţii 

-Articole de lingvistică generală şi didactica limbii române în Limbă şi Literatură şi Limbă şi 

Literatură pentru elevi. 

-Apariţie în volumul colectiv Totalitäre Sprache - Langue de bois - Language of Dictatorship, 

editat de Ruth Wodak şi Fritz Peter Kirsch, Wien, Passagen Verlag, 1995, pp. 41-56, cu un articol 

despre limbajul naţionalist: Langue de fer-blanc. 

Date personale: 

Dana Papadima este căsătorită cu Liviu Papadima (decanul Facultăţii de Litere din București) și 

au împreună o fiică, acum absolventă de Știinţe Politice. În timpul liber, Dana este pasionată de 

muzică, fiind o promotoare a noilor talente.  


